Aoknoeic KepaAatio 2

1. Na Bpeite TNV TIUNA TNG TAPACTACNG:

Az[(x_l-y)_3-(x5-y4)2}: %
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i. Noa amodeifete TNV TAUTOTNTA!
a’—(a-2)(a+2)=4
ii. Na Bpelite TNV TLUA TNG TAPACTAONG:
A =3,12345" —1,12345-5,12345
3. Na artAOTOLAOETE TIC AP OOTAOELC:
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4. Na amnobeifete ot
i X +1=2x
i, x*>3(2x-3)
i, x(x+6)>2(x-2)
iv.  —x(x-2)<2(5x+8)



5.

Av loYVUeL 1<a <3 ko -4< B<-2, va Bpeite petatl mowwv aplBpwv Bplokovtal oL TLUEC
TWV EMOUEVWV TTAPOOTACEWV:

6. Na Bpeite toucg aplBuolc a kat B yla Toug omoloug LoXVEL:
. d’+ [ +20<4(28-a)
i.  (a+1) +p7<da-3(28+3)
iii.  2a°+p°+9<2a(3-p)

7. Av xe(2,3) xary €(6,8), va ypapete o€ popdn Slaotipatog ta cUVOAa ota omoia
avhKouv oL aplOuot:
. a=y—-x
ii. pB=5x-2y
ii. y=x"-3y

iv. o=2-
X

i. Av a>2,vaanodeifete otL:
3(a=-3)>a-5

ii. Ava<-3,vaamnodeiete oOtL:
6(a+1)<—3(1—a)

9. No artAOTOLHOETE TLC TIOPOKATW TIOPOOTACELC:
A=|x’ —4x+4

B=‘—x2 +2x—1‘



=[x*+16—8x

10.Av x <3, vo AITAOTIOLIOETE TLG TAPAKATW TAPOOTACELG:
i A=|x-3]
ii. B=5-|x-3|
iii. F=x—B—ﬂ

11. Na Bpeite o molo cUVOAO avriKOUV oL aplBUoL X yLa Toug omoloug LoYVEL:
i |x—ﬂ<6
i |x+3[<7
i, |x-2[>4
iv. Jx+l]>2
V. |x—ﬂ£3

Vi. |x—d25

12.Av LloYUEL -2<X<3, va. AITAOTIOLNOETE TLC OPOAOTACELC:

A=[5-|x-3|

B =||x+2|-5-[2x 6|

13.Alvetal n mapdaotoon:
A =|x+2|+[3-x|-2[x]

No Bpelte yla MOLEC TIUEG TOU X N mapdcotaon A sivat aveéaptntn Tou X.



14.Av woxVeL 0Tl d(2a,94)=d(,0), va amobeiéete 0TL a =94 1 a =34.

15.Av a <1< S, va Bpelte TNV TLUA TNE MapAoTaon :
K=d(La)+d(Lp)-d(a,pB)

16.Na amodeiete otL:

i V7548427 =43
i 24/45 +/80 —+/245 =34/5
i, 3VI8+72-50 =102
iv.  3V32-VI128+418=72

17.Noa Bpelte TIG TLHES TWV TAPOKATW MAPACTACEWV:

i A=\/5+\/13+\/§
i.  B=i2y8v4

i, F=335-2114+25
iv. A=\/§-\/(\/ﬁ—\/§)\/§

18.Na armAOTOL\OETE TIG EMOUEVEC TIAPOOTAOELC:

L A=(32)
r=\(+5-2)
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v. E=

v.  A=(v3-2)
o)

19.Na Bpeite TIC TILEG TWV TTAPACTACEWV:

A=y5-1-45+1
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20.

i. AvloYUEL 0<x <1, VOl QITAOTIOLNOETE TNV TAPACTACN:

A:\/x—z—\/x2 —2x+1

ii. AvoYUeL 2<y<3, va amAOTOLAOETE TNV TapAoTaon:

B:\/y2—4y+4+\/y2—6y+9

21.Av LloxUEL —1 < x < 3, VO ATTAOTIOLAOETE TNV TOPAOTAoN:

A_\/x2+2x+1 _\/x2—6x+9
x+1 x+3

22.Av LoYVEL |x| <2, va amAOTOLOETE TV apAoTaon:

A=x* —4x+4+~x*> +4x+4

23.Na peTatpEPeTe Ta EMOUEVA KAAOpATA o€ LooSUvapa e pNTO TOPOVOULOLOTH:
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24.Na Bpelte TIC TLUEC TWV MAPOOTACEWV:

el 3
\/5—1 \/§+1
NG NG

N T R

25.Na Bpelte TIC TIHEC TWV TTAPACTACEWV:
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